Ha az a és b oldalak ~ szoget zarnak be, ugy a haromszog teriilete:

b
(1) t= %sinﬂy.

De masrészt a haromszog teriilete a két rész teriileteinek Osszegével egyenls, azaz

b
(2) t:c;—vsin%+§sin%

tehét
(3) a—bsin = E(a—i—b) sin 2
2 T T3 2
mibdl
b
4) cos% = a2jz_b v.

Ismeretes, hogy 1 + cos~y = 2 cos® %, mibe (4)-bol cos% értékét helyettesitve, nyerjiik, hogy:

(a+b)?
(5) COsS7y = W 2 1
mésrészt pedig a cosinus-tétel alapjan
202 + b2 — 2
(6) cosy = a4 +2ab ¢
s igy (5)-bdl és (6)-bol
v?(a+b)? 1= a? + b — 2
2a2b2 N 2ab
2 b 2
v (aa-li)- ) = (a+b)? -
mibdl b2
9 qab—v
= b
c“=(a+Db) 2
vagy
ab — v?
= b
c=(a+b) 2

(Friedmann Berndt.)
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